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HRVATSKI DRŽAVNI SABOR 
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Sjednicu Zastupničkog doma, 15. travnja 1998. godine, u 9,00 sati, otvorio 
je predsjednik Zastupničkoga doma, akademik Vlatko Pavletić.

Zastupnički dom, minutom šutnje, odao je počast palim hrvatskim braniteljima 
i svim civilnim žrtvama rata.

Zapisnik 29. sjednice prihvaćenje bez primjedbi.

AKTUALNI SAT

Zastupnik dr. Boris Kandare postavio je zastupničko pitanje temeljem kojih 
pravnih propisa pozdrav "Za Dom spremni" i crni barjaci se smatraju protivni pravnom 
sustavu Republike Hrvatske.

Odgovor je dao predsjednik Vlade, mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik Vlado Jukić postavio je pitanje u svezi s postupcima MUP-a prema 
članovima, dužnosnicima i općenito Hrvatskoj stranci prava nakon najavljenog skupa HSP-a 
u Kninu. Također, postavio je pitanje kada će se prisluškivanje telefonskih i telefaks veza 
HSP-a urediti na način koji neće onemogućavati njihovo normalno korištenje.

Odgovore je dao predsjednik Vlade mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik Anto Đapić postavio je pitanje glede atmosfere koja se stvara u 
medijima a u svezi s zahtjevom za izručenje Dinka Šakića.

Odgovor je dao mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik mr. Marin Jurjević postavio je pitanje na temelju kojeg dokumenta 
koji je usvojio Hrvatski državni sabor je potpredsjednik Vlade dr. Jure Radić potpisao ugovor 
s kompanijom "Behtelo" o izgradnji autoceste Bregana-Sisak, kao prve faze izgradnje 
autoceste Zagreb-Bihač-Dubrovnik. Također, postavio je pitanje kada će Vlada Republike 
Hrvatske podnijeti izvješće Hrvatskom državnom saboru o trošenju novca poreznih obveznika 
na saniranje privatnih firmi i privatnih banaka.

Odgovore je dao predsjednik Vlade, mr. Zlatko Mateša.



Zastupnik Joško Kovač postavio je pitanje znaju li resorni ministri Vlada za 
stanje koje vlada u Ninu i namjerava li i kada intervenirati.

Odgovor je dao predsjednik Vlade, mr. Zlatko Mateša.

Zastupnik mr. Marijan Marinko Filipović postavio je pitanje u svezi s 
rješavanjem stambenih problema željezničara na području Dubrovačko-Neretvanske županije.

Odgovor je dao mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza.

Zastupnik Srećko Bijelić postavio je pitanje u svezi s primjenom članka 25. 
Zakona o zdravstvenom osiguranju i članka 30. stavak 2. Zakona o izvršavanju državnog 
proračuna. Također, postavio je pitanje glede stanje u hotelskom centru Lav u Splitu.

Odgovore su dali dr. Andrija Hebrang, ministar zdravstva i Milan Kovač, 
ministar privatizacije.

Zastupnik Petar Žitnik postavio je pitanje glede navoda koje je u intervjuu u 
"Večernjem listu" iznio stožerni brigadir Stjepan Adanić.

Predsjednik Vlade, mr. Zlatko Mateša najavio je pisani odgovor.

Zastupnik Ivan Gabelica postavio je pitanje je li Vlada odnosno njezina 
ministarstva prikupila potrebne dokaze za podnošenje kaznenih prijava protiv počinitelja 
nedjela na Daksi, u Širokom Brijegu, Aržanu kod Imotskoga, u Boričevcima, Udbini, 
Gvozdanskom, Španovici, Blejburgu, na križenim putevima, Marceljskoj šumi, što su 
počinile partizanske jedinice. Također, postavio je pitanje, što Vlada kani činiti na suzbijanju 
alkoholizma, narkomanije i ujedno što kani učiniti za zaštitu ljudi, kao što su taksisti, poštari 
i druge osobe koje dnevno imaju susrete sa građanima.

Na prvo pitanje predsjednik Vlade, mr. Zlatko Mateša, najavio je pisani 
odgovor, te dao odgovor na drugo pitanje.

Zastupnik Milan Đukić, postavio je pitanje zašto se ne obnovi proces, Nikoli 
Dragušini, zvanom Nigeru iz sela Šeovice, općina Pakrac. Također, postavio je pitanje kada 
će se vratiti stanovi građanima koji su bili nositelji stanarskog prava a deložirani su iz svojih 
stanova prvenstveno onih iz Fonda koji je pripadao bivšoj Jugoslavenskoj armiji.

Predsjednik Vlade, mr. Zlatko Mateša, najavio je pismene odgovore.

Zastupnik Damir Kajin zatražio je podatke, po županijama, tko je i koliko 
dobio talijanskih dozvola za obnašanje cestovnog teretnog prijevoza. Također, postavio je 
pitanje koje mjere Vlada kani poduzeti da dođe, i u Poslanici Predsjednika Republike, 
najavljenog rasta industrijske proizvodnje od 6%.

Odgovore su dali mr. Željko Lužavec, ministar pomorstva, prometa i veza i 
mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade.

Zastupnik Dino Debeljuh postavio je pitanje glede stanja u Domu zdravlja 
Umag. Također, postavio je pitanje gradi li se u Istri, pod imenom Istarskog ipsilona 
poluautocesta ili brza cesta.

Odgovore su dali dr. Andrija Hebrang, ministar zdravstva i mr. Željko 
Lužavec, ministar pomorstva prometa i veza.
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Zastupnik Slavko Vukšić postavio je pitanje u svezi s gospodarskom situacijom 
u Osijeku posebno Saponie, te kome su prodavane dionice. Također, postavio je pitanje tko 
će seljacima prije sjetve reći gdje će nabaviti sjeme i gnojivo.

Odgovore su dali mr. Zlatko Mateša, predsjednik Vlade i mr. Zlatko 
Dominiković, ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnik Slavko Linić postavio je pitanje glede izdavanja rješenja za 
pretvorbu društvenom poduzeću "Luka" Rijeka. Također, zatražio je od ministra uprave 
uporedni pregled zakona po kojima nisu donesene provedbene mjere od strane ministara, 
kako bi se s tim pregledom upoznala Vlada i Zastupnički dom.

Ministar privatizacije Milan Kovač najavio je pisani odgovor na prvo pitanje.

Zastupnik mr. Mato Arlović postavio je pitanje i zatražio pisani odgovor glede 
gospodarskih, socijalnih i financijskih uvjeta pod kojim je potpisan Ugovor sa Behtelom oko 
izgradnje prve faze autoceste Bregana-Sisak, te dali taj ugovor financijski obvezuje Republiku 
Hrvatsku i kada će doći na ratifikaciju u Sabor. Također, postavio je pitanje i zatražio 
pismeno izvješće u svezi s pravilnikom o ponašanju na tržnicama.

Ministar gospodarstva, mr. Nenad Porges komentirao je postavljeno pitanje 
i najavio pisani odgovor.

Zastupnica Dragica Zgrebec postavila je pitanje u svezi s zapošljavanjem 
sudionika Domovinskog rata.

Odgovor je dao dr. Juraj Njavro, ministar Hrvatskih branitelja iz Domovinskog
rata.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

Uz poziv za sjednicu zastupnici su primili Prijedlog dnevnog reda a na sjednici 
je podijeljen Konačni prijedlog dnevnog reda.

U Konačni prijedlog dnevnog reda uvršteno je osam novih točaka i to:

PRIJEDLOG ZAKONA O MIRNOM OKUPLJANJU I JAVNOM PROSVIJEDU, 
prvo čitanje, P.Z. br. 424;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O HIDROGRAFSKOJ DJELATNOSTI, drugo 
čitanje, P.Z. br. 343;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O DRŽAVNOJ 
AGENCIJI ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU BANAKA, S 
KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 425;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O UPRAVNIM 
PRISTOJBAMA, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje, P.Z. br. 426;
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PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI, S KONAČNIM PRIJEDLOGOM ZAKONA - 
Predlagatelj zastupnik Vladimir Seks u ime Kluba HDZ-a, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 427;

PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI
UTVRĐIVANJA ZAKONITOSTI RADA, POSLOVANJA I SANACIJE 
DUBROVAČKE BANKE d.d., S PRIJEDLOGOM ODLUKE;

PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI
UTVRĐIVANJA ZAKONITOSTI RADA DRŽAVNIH TIJELA TIJEKOM 
PRIJENOSA DIONICA ISTARSKE BANKE d.d. IZ PULE, S PRIJEDLOGOM 
ODLUKE;

IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 16. VELJAČE 1998. 
GODINE;

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog predlagatelja i u dnevni red su, većinom 
glasova, po hitnom postupku uvršteni:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAJMU 
ZA PROJEKT VELETRŽNICE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I EUROPSKE 
BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
422; /Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
prijedlog zastupnika Srećka Bijelića da se o zakonu raspravlja u prvom čitanju/.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE 
KONVECIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I RUMUNJSKE, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 418;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVECIJE O ZABRANI 
UPORABE, STVARANJA ZALIHA, PROIZVODNJE I PRIJENOSA 
PROTUPJEŠAČKIH MINA I O NJIHOVOM UNIŠTENJU, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 419;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
416;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PODRUČJIMA ŽUPANIJA GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 421;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA 0  POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SAVEZNE 
REPUBLIKE NJEMAČKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 423;
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KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
DRŽAVNOJ AGENCIJI ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU 
BANAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 425; /Predstavnik 
predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zastupnika 
mr. Mate Arlovića da se o zakonu raspravlja u prvom čitanju/.

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O 
UPRAVNIM PRISTOJBAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 426; 
/Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog 
zastupnika mr. Mate Arlovića da se o zakonu raspravlja u prvom čitanju/.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s prijedlogom zastupnika dr. Alojza 
Brkića i u dnevni red je uvršteno prvo čitanje ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA 
ZAKONA O HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI, Predlagatelj: zastupnik Vladimir Seks u 
ime Kluba HDZ-a, prvo čitanje, P.Z. br. 427;

Predlagatelj, zastupnik Josip Šajnović, povukao je Prijedlog zakona o dopuni 
Zakona o turističkoj djelatnosti, s konačnim prijedlogom zakona - hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, p.Z. br. 420;

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zastupnika mr. Mate Arlovića da se 
odgodi za sljedeću sjednicu rasprava o PRIJEDLOGU ZAKONA O MIRNOM 
OKUPLJANJU I JAVNOM PROSVIJEDU, prvo čitanje, P.Z. br. 424.

Zastupnički dom je prihvatio prijedlog koji je u ime Odbora za pomorstvo, 
promet i veze podnio mr. Juraj Buzolić i u dnevni red nije uvršten PRIJEDLOG ODLUKE 
O KONCESIJI POMORSKOG DOBRA U SVRHU POLAGANJA I GOSPODARSKOG 
KORIŠTENJA SVJETLOVODNOG KABELA "ADRIA I" I CRO-ITALIJA, TE 
PODMORSKIH OPTIČKIH KABELA IZ PROGRAMA "JADRANKO" I PROGRAMA 
MEĐUOTOČKOG POVEZIVANJA OPTIČKIM TELEKOMUNIKACIJSKIM SUSTAVOM 
PRIJENOSA;

Zastupnik Vladimir Šeks izvjestio je Zastupnički dom da se prema odredbi 
članka 4. stavak 1. Zakona o istražnim povjerenstvima ne može osnovati istražno 
povjerenstvo za pitanja o kojima je pokrenut sudbeni postupak. Nakon rasprave u kojoj je 
sudjelovali zastupnici Bosiljko Mišetič i dr. Đuro Njavro, predlagatelj, zastupnik Srećko 
Bijelić odustao je od PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI 
UTVRĐIVANJA ZAKONITOSTI RADA, POSLOVANJA I SANACIJE DUBROVAČKE 
BANKE d.d., S PRIJEDLOGOM ODLUKE.

Na sjednici 24. 4. 1998. dnevni red je, nakon rasprave u kojoj su sudjelovali 
zastupnici Vice Vukojević, Vladimir Šeks, mr. Milivoj Kujundžić, dr. Žarko Domljan i mr. 
Marijan Marinko Filipović, dopunjen, većinom glasova /6"protiv'7, sljedećim točkama:

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
TURISTIČKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 430;
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KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 0  
TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 401;

KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O
JAVNIM CESTAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 431;

PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O PRIVREMENOM 
PREUZIMANJU I UPRAVLJANJU ODREĐENOM IMOVINOM, prvo čitanje, P.Z. 
br. 432;

PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O DAVANJU 
STANOVA NA OSLOBOĐENOM TERITORIJU, prvo čitanje, P.Z. br. 433;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADU, prvo 
čitanje, P.Z. br. 417 -Predlagatelji zastupnici: Ivica Račan, Slavko Linić i Mato 
Arlović;

Za sjednicu je utvrđen sljedeći

DNEVNI RED

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O ZAJMU 
ZA PROJEKT VELETRŽNICE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I EUROPSKE 
BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
422;

2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE 
KONVECIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I RUMUNJSKE, hitni postupak, 
prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 418;

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVECIJE O ZABRANI 
UPORABE, STVARANJA ZALIHA, PROIZVODNJE I PRIJENOSA 
PROTUPJEŠAČKIH MINA I O NJIHOVOM UNIŠTENJU, hitni postupak, prvo i 
drugo čitanje, P.Z. br. 419;

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 
416;

5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ŠUMSKOM SJEMENU I ŠUMSKIM 
SADNICAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 351;

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PROSTORNOM UREĐENJU, drugo čitanje, P.Z. br. 305;

7. PRIJEDLOG ZAKONA O MUZEJIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 414;
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8. REPUBLIKA HRVATSKA I MEĐUNARODNA POLITIKA;

9. IZVJEŠĆE O OSTVARIVANJU PROGRAMA DVOSMJERNOG POVRATKA I 
ZBRINJAVANJA PROGNANIKA, IZBJEGLICA I RASELJENIH OSOBA S 
OSVRTOM NA ZAHTJEVE MEĐUNARODNE ZAJEDNICE;

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PODRUČJIMA ŽUPANIJA GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI HRVATSKOJ, 
hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 421;

11. PRIJEDLOG ZAKONA O MIRNOM OKUPLJANJU I JAVNOM PROSVJEDU, 
prvo čitanje, P.Z. br. 424;

12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I SAVEZNE 
REPUBLIKE NJEMAČKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 423;

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆAMA OVLAŠTENIH DRŽAVNIH 
REVIZORA, drugo čitanje, P.Z. br. 392;

14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
PRODAJI STANOVA NA KOJIMA POSTOJI STANARSKO PRAVO, drugo čitanje, 
P.Z. br. 298;

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNIM ROBNIM ZALIHAMA, drugo 
čitanje, P.Z. br. 328;

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O HIDROGRAFSKOJ DJELATNOSTI, drugo 
čitanje, P.Z. br. 343;

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MIROVINSKOM OSIGURANJU, drugo 
čitanje, P.Z. br. 322;

18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
DRŽAVNOJ AGENCIJI ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU 
BANAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 425;

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O 
UPRAVNIM PRISTOJBAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 426;

20. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O
HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI, - Predlagatelj zastupnik Vladimir Šeks u ime 
Kluba HDZ-a, prvo čitanje, P.Z. br. 427;

21. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O
HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI - Predlagatelji zastupnici: Radimir Čačić i Srećko 
Bijelić, prvo čitanje, P.Z. br. 415;
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22. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE TIJEKOM 
GODINE 1997.;

23. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE ZA 1997. 
GODINU;

24. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA TELEKOMUNIKACIJE;

25. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI 
UTVRĐIVANJA ZAKONITOSTI RADA DRŽAVNIH TIJELA TIJEKOM 
PRIJENOSA DIONICA ISTARSKE BANKE d.d. IZ PULE, S PRIJEDLOGOM 
ODLUKE;

26. IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG NATJECANJA ZA 
1997. GODINU;

IZVJEŠĆE O RADU PUČKOG PRAVOBRANITELJA ZA 1997. GODINU; /nije 
provedena rasprava na 30. sjednici/

27. IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA UTVRĐIVANJE RATNIH I PORATNIH 
ŽRTAVA ZA GODINU 1997.;

28. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 16. VELJAČE 1998. 
GODINE;

IZBORI, IMENOVANJA I RAZRJEŠENJA, /nije provedena rasprava na 30. sjednici/

DNEVNI RED DOPUNJEN 24.4.1998

29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
TURISTIČKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 430;

30. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
JAVNIM CESTAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 431;

31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 401;

32. PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O PRIVREMENOM 
PREUZIMANJU I UPRAVLJANJU ODREĐENOM IMOVINOM, prvo čitanje, P.Z. 
br. 432;
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33. PRIJEDLOG ZAKONA 0  PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O DAVANJU
STANOVA NA OSLOBOĐENOM TERITORIJU, prvo čitanje, P.Z. br. 433;

PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O RADU, prvo 
čitanje, P.Z. br. 447 -Predlagatelji zastupnici: Ivica Račan, Slavko Linić i Mato 
Arlović; /nije provedena rasprava na 30. sjednici/

U raspravi o prijedlogu predsjednika, akademika Vlatka Pavletića, o 
objedinjavanju rasprave o 8. i 9. točki dnevnog reda, sudjelovali su zastupnici dr. Zlatko 
Kramarić, Ivica Račan, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Drago Krpina, Jozo Radoš, Vice 
Vukojević, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, mr. Marijan Marinko Filipović, 
Vladimir Seks, mr. Mato Arlović, Božo Kovačević i Luka Bebić. Predstavnici klubova 
zastupnika dogovorili su o navedenim točkama provesti odvojenu raspravu.

1. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU SPORAZUMA O 
ZAJMU ZA PROJEKT VELETRŽNICE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE 
I EUROPSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ, hitni postupak, prvo i drugo 
čitanje, P.Z. br. 422;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Ivica Gaži, u ime 
Kluba zastupnika HDZ-a, Drago Krpina i predstavnik predlagatelja, mr. Zlatko Dominiković, 
ministar poljoprivrede i šumarstva.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova, Zakon o potvrđivanju Sporazuma 
o zajmu za Projekt veletržnica, između Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i 
razvoj, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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2. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONZULARNE 
KONVECIJE IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I RUMUNJSKE, hitni 
postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 418;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno /94"za"/, Zakon o potvrđivanju 
Konzularne konvencije između Republike Hrvatske i Rumunjske, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za 
zakonodavstvo, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da prijedloge zakona o potvrđivanju 
međunarodnih ugovora podnosi u načelu u roku od tri mjeseca od dana potpisivanja tih 
međunarodnih ugovora, osim u slučaju kad postoje opravdani razlozi da taj rok bude dulji.

3. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU KONVECIJE O 
ZABRANI UPORABE, STVARANJA ZALIHA, PROIZVODNJE I PRIJENOSA 
PROTUPJEŠAČKIH MINA IO  NJIHOVOM UNIŠTENJU, hitni postupak, prvo 
i drugo čitanje, P.Z. br. 419;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici. 

Županijski dom dostavio je mišljenje.
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Zastupnički dom donio je, jednoglasno /94"za7, Zakon o potvrđivanju 
Konvencije o zabrani uporabe, stvaranja zaliha, proizvodnje i prijenosa protupješačkih mina 
\ o njihovom uništenju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

Zastupnički dom je, jednoglasno, sukladno prijedlogu Odbora za
zakonodavstvo, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Ovlašćuje se Stručna služba Hrvatskog državnog sabora da prije objave u 
"Narodnim novinama" redakcijski uredi tekst prijevoda ove Konvencije na način da se tuđice 
i jezične pogreške otklone i to primjerice: kriterij - mjerilo, izvještaj - izvješće, osnova - 
osnov, izuzetak - iznimka, temeljem - na temelju i si.

4. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O UGOSTITELJSKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, 
P.Z. br. 416;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za turizam.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Sergej Morsan, ministar turizma, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Marino Golob, u ime Odbora za turizam, 
Snježana Biga Friganović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, dr. Đuro Njavro, mr. Milivoj 
Kujundžić, Baltazar Jalšovec i Marino Golob.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio Odbor za 
zakonodavstvo.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno /94"za"/, Zakon o izmjenama i 
dopunama Zakona o ugostiteljskoj djelatnosti, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, 
zajedno sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.
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5. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O ŠUMSKOM SJEMENU I ŠUMSKIM 
SADNICAMA, drugo čitanje, P.Z. br. 351;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za poljodjelstvo, selo
i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Zlatko Dominiković, ministar poljoprivrede i 
šumarstva, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivica Gaži, u ime Odbora za 
poljodjelstvo, selo i seljaštvo i Baltazar Jalšovec, u ime Kluba zastupnika HSLS-a.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno /94"za"/, Zakon o šumskom sjemenu 
i šumskim sadnicama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje 
Županijskog doma.

6. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O PROSTORNOM UREĐENJU, drugo čitanje, P.Z. br. 305;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za prostorno uređenje 
i zaštitu okoliša i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja, 
graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Radimir Čačić, u ime Odbora za 
prostorno uređenje i zaštitu okoliša, dr. Žarko Domljan, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, dr. 
Ante Tukić, Slavko Linić i mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja, graditeljstva i
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stanovanja.

zakona.
Amandmani koje je podnijela Vlada Republike Hrvatske postali su sastavni dio

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, na članak 31./djelomično/, Odbor za zakonodavstvo, 
na članke 57.i 59.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnici Radimir Čačić i Zlatko Tomčić na članak 4., 6., 
zastupnici mr. Mato Arlović i Slavko Linič na članak 15., 31. i 54.

Amandmani koje su podnijeli Odbor za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, 
na članak 14. i Odbor za zakonodavstvo, na članak 56. sadržani su u amandmanima Vlade.

Z a s t u p n i č k i  d o m  d o n i o  j e ,  v e ć i n o m  g l a s o v a ,  
/75"za",3"protiv", 13"suzdržanih"/, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prostornom 
uređenju, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

7. PRIJEDLOG ZAKONA O MUZEJIMA, prvo čitanje, P.Z. br. 414;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za naobrazbu, znanost
i kulturu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Ivan Šarić, zamjenik ministra kulture, dodatno je 
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Zdravko Sančević, dr. Zlatko 
kramarić, Srećko Bijelić, dr. Antun Vujić, dr. Dražen Švagelj, Slavko Linič i mr. Mato 
Arlović.

Zastupnički dom je, jednoglasno, prihvatio mišljenje Županijskog doma i donio
sljedeći
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Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o muzejima.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

8. REPUBLIKA HRVATSKA I MEĐUNARODNA POLITIKA;

Za raspravu su zastupnici poštom primili Natuknice za Izvješće pred 
vanjskopolitičkim odborom Hrvatskoga državnog sabora o međunarodnom položaju Republike 
Hrvatske.

Raspravu je proveo Odbor za vanjsku politiku.

Dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova dao je 
uvodno izlaganje.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS- 
a, Ivica Račan, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih 
zastupnika nacionalnih manjina, dr. Žarko Domljan, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Dražen 
Budiša, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Anto Đapić u ime Kluba zastupnika HSP-a, Zlatko 
Tomčić, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vice Vukojević, Bosiljko Mišetić, Milan Đukić, 
Petar Žitnik, dr. Stanislav Janović, Ivan Gabelica, Drago Krpina, Srećko Bijelić, dr. Zdravko 
Tomac, Nikola Obuljen, Božo Kovačević, Luka Bebić, Snježana Biga Friganović, Janko 
Bobetko, akademik Antun Dubravko Jelčić, Vladimir Seks, Đuro Perica, Jozo Radoš, mr. 
Milivoj Kujundžić, mr. Miroslav Kiš, Joško Kontić, Slavko Vukšić, dr. Zlatko Kramarić, 
dr. Franjo Gregurić, dr. Zdravko Sančević, dr. Ivić Pašalić, dr. Antun Vujić, Antun 
Vrdoljak, mr. Marijan Marinko Filipović, dr. Ante Tukić, mr. Marin Jurjević, Vlado Jukić, 
Juraj Bišćan, dr. Boris Kandare, Ivan Milas, Stjepan Radić, Luka Trconić, Jozo Marić, 
Slavko Vukšić, mr. Mato Arlović i dr. Mate Granić, potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih 
poslova.

Zastupnički dom je, većinom glasova /I "protiv"/, sukladno prijedlogu klubova 
zastupnika donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prima se na znanje Izvješće ministra vanjskih poslova Republike Hrvatske dr. 
Mate Granića na temu " Republika Hrvatska i međunarodna politika".
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9. IZVJEŠĆE O OSTVARIVANJU PROGRAMA DVOSMJERNOG POVRATKA 
I ZBRINJAVANJA PROGNANIKA, IZBJEGLICA I RASELJENIH OSOBA S 
OSVRTOM NA ZAHTJEVE MEĐUNARODNE ZAJEDNICE;

poštom.
Izvješće je dostavila Vlada Republike Hrvatske, a zastupnici su ga primili

Raspravu su proveli Odbor za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, Odbor za 
useljeništvo i Odbora za ratne veterane.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnici predlagatelja mr. Stjepan Šterc, pomoćnik ministra razvitka i 
obnove, Lovro Pejković, predstojnik Ureda za prognanike i izbjeglice i dr. Mate Granić, 
potpredsjednik Vlade i ministar vanjskih poslova, dodatno su obrazložili Izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vera Pivčević Stanić u ime Odbora za 
rad, socijalnu politiku i zdravstvo, dr. Zdravko Sančević u ime Odbora za useljeništvo, Janko 
Bobetko u ime Odbora za ratne veterane, Damir Kajin u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. 
Dražen Švagelj, Joso Marić, Marino Golob, Anđelko Vuletić, dr. Zdravko Tomac, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Vlado Jukić, u ime 
Kluba zastupnika HSP-a, Vladimir Seks, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Jozo Radoš, u ime 
Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Zlatko Kramarić, Jadranka Kosor, Vice Vukojević, mr. 
Zdravka Bušić, Milan Đukić, Ivan Gabelica, dr. Milorad Pupovac, Drago Krpina, mr. Mato 
Arlović, Vladimir Seks, dr. Stanislav Janović, Hrvoje Hitrec, Nikola Obuljen, Božo 
Kovačević, Luka Bebić, Snježana Biga Friganović, dr. Ivić Pašalić, dr. Zdravko Sančević, 
akademik Antun Dubravko Jelčić, Đuro Perica, mr. Milivoj Kujundžić, mr. Miroslav Kiš, 
Joško Kontić, Mladen Markač, Marino Golob, Matej Janković, Ante Đapić, Jozo Marić, mr. 
Stjepan Šterc, pomoćnik ministra razvitka i obnove i Lovro Pejković, predstojnik Ureda za 
prognanike i izbjeglice.

Zastupnički dom je, većinom glasova /89"za", 4"protiv", l"suzdržan"/, 
sukladno prijedlogu klubova zastupnika donio sljedeće

Z A K L J U Č K E

1. Prihvaća se Izvješće Vlade Republike Hrvatske o ostvarivanju programa 
dvosmjernog povratka i zbrinjavanja prognanika, izbjeglica i raseljenih osoba s osvrtom na 
zahtjeve međunarodne zajednice.

2. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da, uz pomoć međunarodnih 
institucija, pojača napore u zaštiti interesa države Hrvatske u svezi s naplatom ratne štete i 
završetkom procesa sukcesije imovine bivše Jugoslavije.

3. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da, u najkraćem mogućem roku, 
utvrdi cjelovit Prijedlog programa povratka i zbrinjavanja prognanika, izbjeglica i raseljenih 
osoba te izradi jasne i precizne naputke za sva državna tijela u provedbi postupka povratka.
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4. Zadužuje se Vlada Republike Hrvatske da Prijedlog programa povratka i 
zbrinjavanja prognanika, izbjeglica i raseljenih osoba dostavi Zastupničkom domu Hrvatskoga 
državnog sabora koji će o njemu raspraviti i donijeti konačnu odluku.

10. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O PODRUČJIMA ŽUPANIJA GRADOVA I OPĆINA U REPUBLICI 
HRVATSKOJ, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 421;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za unutarnju politiku i 
nacionalnu sigurnost.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Srećko Bijelić, dr. Zlatko Kramarić, Ivan Gabelica, Vladimir Seks, dr. 
Franjo Gregurić, dr. Dražen Švagelj, Ante Đapić, dr. Milorad Pupovac, Željko Pavlic, 
Slavko Vukšić, Marino Golob i Antun Palarić, pomoćnik ministra uprave.

U raspravi o zaključku koji je donio Odbor za zakonodavstvo o načinu 
glasovanja o amandmanima, sudjelovali su zastupnici Vice Vukojević, dr. Smiljko Sokol, dr. 
Franjo Gregurić, mr. Mato Arlović, Ivan Kolar, Slavko Vukšić i Antun Palarić, pomoćnik 
ministra uprave.

Amandmani koje je podnijela Vlada Republike Hrvatske postali su sastavni dio
zakona.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio zastupnik 
Stipe Čaleta na članak 12.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnik Josip Jakovčić, na članak 2., zastupnik dr. Franjo 
Gregurić novi članak 2a., zastupnik Ivica Gaži na članak 3., zastupnik Ivan Kolar na članak
3., zastupnik Slavko Vukšić na članak 9., zastupnik Marino Golob na članak 13.

Zastupnički dom je većinom glasova /76"za", 13 "protiv" ,2"suzdržana"/ donio 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici
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Hrvatskoj, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, 
te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom je, većinom glasova, sukladno prijedlogu zastupnika Srećka 
Bijelića donio sljedeći

Z A K U U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u primjerenom roku od godine dana 
izradi multidisciplinarnu raščlambu teritorijalnog ustrojstva hrvatske države, te na temelju 
nje, uz pribavljeno mišljenje stanovništva pojedinog područja, sukladno ustavnim odredbama, 
predloži optimalni koncept teritorijalnog ustroja Republike Hrvatske.

11. PRIJEDLOG ZAKONA O MIRNOM OKUPLJANJU I JAVNOM PROSVJEDU, 
prvo čitanje, P.Z. br. 424;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Zlatko Gledec, zamjenik ministra unutarnjih 
poslova, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Đurđa Adlešić, u ime 
Kluba zastupnika HSLS-a, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, Luka Trconić, u 
ime Kluba zastupnika HSS-a, Mladen Markač, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Anto Đapić, 
u ime Kluba zastupnika HSP-a, Ivan Gabelica, dr. Ante Tukić, Petar Žitnik, mr. Milivoj 
Kujundžić, mr. Mato Arlović, Damir Kajin, dr. Stanislav Janović, Juraj Bišćan i Luka Bebić.

Zastupnički dom, prihvatio je prethodno mišljenje Županijskog doma i donio, 
jednoglasno sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o mirnom okupljanju i javnom prosvjedu.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.
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12. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O POTVRĐIVANJU UGOVORA O 
SOCIJALNOM OSIGURANJU IZMEĐU REPUBLIKE HRVATSKE I 
SAVEZNE REPUBLIKE NJEMAČKE, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 423;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za rad, socijalnu politiku
i zdravstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi dodatno 
je obrazložio prijedlog.

Zastupnički dom je jednoglasno, /83"za"/, donio Zakon o potvrđivanju 
Ugovora o socijalnom osiguranju između Republike Hrvatske i Savezne Republike Njemačke, 
u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

13. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O PLAĆAMA OVLAŠTENIH DRŽAVNIH 
REVIZORA, drugo čitanje, P.Z. br. 392;

Predlagatelj zakona je Odbor za financije i državni proračun.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo.

Izvješće su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Vlada Republike Hrvatske dostavila je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Ivan Kolak, dodatno je obrazložio
prijedlog.

Zastupnički dom nije odlučivao o Konačnom prijedlogu zakona na 30. sjednici.
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14. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O PRODAJI STANOVA NA KOJIMA POSTOJI STANARSKO PRAVO, drugo 
čitanje, P.Z. br. 298;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, mr. Marko Širac, ministar prostornog uređenja, 
graditeljstva i stanovanja, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Dražen Švagelj, u ime Odbora za rad, 
socijalnu politiku i zdravstvo, Nikica Valentić, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Damir Kajin 
u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Ante Tukić, Srećko Bijelić, dr. Milorad Pupovac, Dino 
Debeljuh, Bosiljko Mišetić, Drago Krpina, Petar Žitnik, mr. Marijan Marinko Filipović, 
Ante Đapić, dr. Antun Vujić, dr. Nedjeljko Mihanović i mr. Marko Širac, ministar 
prostornog uređenja, graditeljstva i stanovanja.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandmane koje su podnijeli zastupnici Dino Debeljuh i Damir Kajin, novi članak 10., 
zastupnici Slavko Linić i mr. Mato Arlović na članak 4. i novi članak 10.

Nakon izjašnjenja predlagatelja zastupnici Slavko Linić i mr. Mato Arlović 
odustali su od amandmana na naziv zakona i članke 1. i 5.

Zastupnički dom donio je većinom glasova /65"za", 15 "protiv", 3"suzdržana"/, 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o prodaji stanova na kojima postoji stanarsko pravo, 
u tekstu kako ga je predložio predlagatelj te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

Zastupnički dom nije prihvatio zaključak koji je predložio Odbor za rad, 
socijalnu politiku i zdravstvo.

15. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O DRŽAVNIM ROBNIM ZALIHAMA, 
drugo čitanje, P.Z. br. 328;

GODIŠNJI OBRAČUN RAVNATELJSTVA ZA ROBNE ZALIHE ZA 1997. 
GODINU

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.
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Materijal su zastupnici primili poštom, a u pretince su dobili Godišnji obračun 
Ravnateljstva za robne zalihe za 1997. godinu.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za gospodarstvo, razvoj 
i obnovu i Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je prethodno mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Jasna Borić, zamjenica ministra gospodarstva, 
dodatno je obrazložila prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Dragan Kovačević, u ime Odbora za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS- 
a, Željko Pavlic, Juraj Bišćan, Marko Miljević i Marija Bajt.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli 
zastupnici Slavko Linić i mr. Mato Arlović na članak 1., 2., 6., 7., 8., 13., 23., 25., 35., 
Odbor za zakonodavstvo na članke 7., 9., 11., 12., 13., 20., 22., 23., 24., 25., 27., 28.,
30., 31., 32., 33., 34. i 35., Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu, novi članak 7a./u 
izmjenjenom tekstu/, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo na članak 15.

Nakon izjašnjenja predlagatelja zastupnici Slavko Linić i mr. Mato Arlović 
povukli su amandmane na članke 10., 11., 12., podnaslov u glavi IV., 24., 26., 28., 30.,
31., 32.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman koji je podnio Županijski dom na članak 14.

Zastupnički dom je, većinom glasova /75"za", 8"protiv'V, donio Zakon o 
državnim robnim zalihama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa 
prihvaćenim amandmanima, te prihvatio prethodno mišljenje Županijskog doma.

Sukladno članku 40. Zakona o državnim robnim zalihama, Zastupnički dom 
je, većinom glasova /75"za", 8"protiv7 , donio Odluku o odobravanju Godišnjeg obračuna 
Ravnateljstva za robne zalihe za 1997. godinu.

16. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O HIDROGRAFSKOJ DJELATNOSTI, 
drugo čitanje, P.Z. br. 343;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske. 

Materijal su zastupnici primili u pretince.
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i veze.
Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pomorstvo, promet

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, dr. Zvonko Gržetić, ravnatelj Državnog 
hidrografskog instituta, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Mladen Markač i dr. Ante Tukić.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su podnijeli Odbor 
za zakonodavstvo na članke 5., 8., 13., 23., 24., 27., 28., 32., 33., 39., 42., 44., 45., 46.,
50., 51., 53. i 54., Odbor za pomorstvo, promet i veze na članke 24., 32., 37., 39., 44.,
45., zastupnik Mladen Markač na članak 33.

Zastupnički dom donio je, jednoglasno, /83"za"/, Zakon o hidrografskoj 
djelatnosti, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim amandmanima, 
te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

17. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O MIROVINSKOM OSIGURANJU,
drugo čitanje, P.Z. br. 322;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo, Odbor za obitelj, mladež i šport i Odbor za useljeništvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi, dodatno 
je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, dr. Dražen Švagelj, u ime Odbora za rad, socijalnu politiku i zdravstvo, 
Željka Antunović, u ime Odbora za obitelj, mladež i šport, dr. Zdravko Sančević, u ime 
Odbora za useljeništvo, Petar Žitnik, u ime Kluba zastupnika HSS-a, mr. Mato Arlović, u 
ime Kluba zastupnika SDP-a, Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Hrvoje 
Kraljević, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, dr. Ante Tukić, u ime Kluba zastupnika LS-a,
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Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ- 
a, Ivan Gabelica, Đurđa Adlešić, dr. Smiljko Sokol, mr. Marin Jurjević, Dragica Zgrebec, 
dr. Ante Tukić, dr. Stanislav Janović, Željko Pavlic, Željka Antunović, Jadranka Kosor, 
Snježana Biga Friganović, Ivan Kolar, dr. Hrvoje Kraljević, Dino Debeljuh, Janko Bobetko, 
Marija Bajt, dr. Dražen Švagelj, Slavko Vukšić, Milan Đukić, mr. Marijan Marinko 
Filipović, Baltazar Jalšovec, dr. Nikola Ivaniš i Joso Škara, ministar rada i socijalne skrbi.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /67"za",3"protiv"/, sukladno 
prijedlozima radnih tijela i Županijskog doma, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. O Konačnom prijedlogu zakona o mirovinskom osiguranju provest će se
treće čitanje.

2. Primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi pripreme 
Konačnog prijedloga zakona za treće čitanje.

18. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O DRŽAVNOJ AGENCIJI ZA OSIGURANJE ŠTEDNIH ULOGA I SANACIJU 
BANAKA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 425;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

U raspravi su sudjelovali zastupnik mr. marijan Marinko Filipović, u ime 
Kluba zastupnika HSS-a i Mijo Jukić, zamjenik ministra financija.

Zastupnički dom nije odlučivao o Konačnom prijedlogu zakona na 30. sjednici.

19. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENI I DOPUNI ZAKONA O
UPRAVNIM PRISTOJBAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 426;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog
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reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za financije i državni
proračun.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanom koji je podnio zastupnik 
mr. Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom, većinom glasova /82"za",1"suzdržan"/, Zakon o izmjeni i 
dopuni Zakona o upravnim pristojbama, u tekstu kako gaje predložio predlagatelj, zajedno 
sa prihvaćenim amandmanom, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

20. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI, Predlagatelj: zastupnik Vladimir Seks u ime 
Kluba zastupnika HDZ-a, prvo čitanje, P.Z. br. 427;

21. PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O 
HRVATSKOJ RADIOTELEVIZIJI, Predlagatelji: zastupnici Radimir Čačić i 
Srećko Bijelić, prvo čitanje, P.Z. br. 415;

O ova dva zakonska prijedloga provedena je objedinjena rasprava.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, poslovnik i 
politički sustav, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu i Odbor za pomorstvo, promet i veze.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje, kao i Vlada Republike Hrvatske.

Predlagatelji, zastupnica Jadranka Kosor i Radimir Čačić, dodatno su 
obrazložili prijedloge.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vladimir Seks, u ime Odbora za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav, dr. Nedjeljko Mihanović, u ime Odbora za naobrazbu, znanost 
i kulturu, Dražen Budiša, Srećko Bijelić, mr. Mato Arlović, u ime Odbora za pomorstvo, 
promet i veze, Dominik Filipović, pomoćnik ministra pomorstva, prometa i veza, mr. Marin 
Jurjević, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Ivan Jakovčić, u ime Kluba zastupnika IDS-a, 
Đurđa Adlešić, u ime kluba zastupnika HSLS-a, Luka Trconić, u ime Kluba zastupnika HSS- 
a, Vlado Jukić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, mr. Milivoj Kujundžić, Ivan Gabelica, Damir
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Kajin, Hrvoje Hitrec, Joško Kontić, Božo Kovačević, Vera Stanić Pivčević, dr. Zlatko 
Rramarić, dr. Hrvoje Kraljević, dr. Nedjeljko Mihanović, Đurđa Adlešić, Vlado Gotovac, 
Ivan Hranjec, mr. Marijan Marinko Filipović, Juraj Bišćan te u ime predlagatelja Srećko 
Bijelić, Jadranka Kosor i Radimir Čačić.

Zastupnički dom je, većinom glasova, sukladno prijedlozima radnih tijela, 
mišljenju Vlade Republike Hrvatske i Županijskog doma donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o Hrvatskoj 
radioteleviziji, koji je predložio zastupnik Vladimir Seks u ime Kluba zastupnika HDZ-a.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Zastupnički dom je, većinom glasova, sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, 
Poslovnik i politički sustav, kao matičnog radnog tijela, donio sljedeći

Z A K L J U Č A K

Preporučuje se Vladi Republike Hrvatske da pristupi izradi cjelovitog zakona 
o Hrvatskoj radioteleviziji i predloži ga Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora.

Sukladno prijedlogu Odbora za Ustav, poslovnik i politički sustav, kao 
matičnog radnog tijela, Zastupnički dom donio je, većinom glasova, sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Ne prihvaća se Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o 
Hrvatskoj radioteleviziji, koji su predložili zastupnici Radimir Čačić i Srećko Bijelić, zbog 
razloga navedenih u mišljenju Vlade Republike Hrvatske i Županijskog doma, te u izvješćima 
radnih tijela.

U raspravi o primjeni Poslovnika Zastupničkog doma sudjelovali su: mr. Mato 
Arlović, Vladimir Seks i mr. Marijan Marinko Filipović.

22. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE TIJEKOM 
GODINE 1997;

Vijeće HRT-a dostavilo je Izvješće na temelju članka 13. Zakona o Hrvatskoj
radioteleviziji.

Izvješće su zastupnici dobili poštom.
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Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu, Odbor za pomorstvo, promet i veze 
i Odbor za ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici, kao i mišljenje Vlade.

Predstavnik predlagatelja, akademik Antun Dubravko Jelčić, predsjednik 
Vijeća, dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Miroslav Kiš u ime Odbora za 
ljudska prava i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina, mr. Marin Jurjević, u ime 
Kluba zastupnika SDP-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Joško Kovač, u 
ime Kluba zastupnika HSS-a, Njegovan Starek, u ime Kluba nezavisnih zastupnika 
nacionalnih manjina, Hrvoje Hitrec, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Božo Kovačević, 
akademik Antun Dubravko Jelčić, mr. Milivoj Kujundžić, mr. Miroslav Kiš, Juraj Bišćan, 
Ivan Hranjec, Ivan Gabelica, Jozo Marić i Slavko Vukšić.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /4"suzdržana"/ sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o radu Vijeća Hrvatske radiotelevizije tijekom godine
1997.

Sukladno prijedlogu Odbora za pomorstvo, promet i veze, Zastupnički dom, 
donio je, jednoglasno, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Hrvatska radiotelevizija da razmotri sve primjedbe iznesene u 
raspravama na radnim tijelima i domovima Hrvatskoga državnog sabora, te da ih uzme u 
obzir kod ostvarivanja programske obveze HRT-a i rada Vijeća HRT-a.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog zaključka Odbora za ljudska prava 
i prava etničkih i nacionalnih zajednica ili manjina.

23. IZVJEŠĆE O POSLOVANJU HRVATSKE RADIOTELEVIZIJE ZA 1997. 
GODINU;

Uprava HRT-a dostavila je Izvješće na temelju članka 19. Zakona o Hrvatskoj
radioteleviziji.

Izvješće su zastupnici dobili poštom a dopunu Izvješća u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.
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Izvješća radnih tijela primili su zaastupnici na sjednici, kao i mišljenje Vlade.

Predstavnik predlagatelja, Ivica Mudrinić, predsjednik Uprave HRT-a, dodatno 
je obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Hrvoje Kraljević, u ime kluba 
zastupnika HSLS-a, Joško Kovač, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Ivan Hranjec, u ime Kluba 
zastupnika HDZ-a, Božo Kovačević, mr. Milivoj Kujundžić, Sandor Jakab i Ivica Mudrinić, 
predsjednik Uprave HRT-a.

Zastupnički dom, donio je, većinom glasova /2"protiv", 2"suzdržana7 sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o poslovanju Hrvatske radiotelevizije za 1997. godinu.

Sukladno prijedlogu Odbora za pomorstvo, promet i veze, Zastupnički dom, 
donio je, većinom glasova /I"protiv"/, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Uprava Hrvatske radiotelevizije da razmotri sve primjedbe 
iznesene u raspravama na radnim tijelima i domovima Hrvatskoga državnog sabora, te da ih 
uzme u obzir prilikom otklanjanja eventualnih nepravilnosti i nezakonitosti u radu i 
poslovanju Hrvatske radiotelevizije.

24. IZVJEŠĆE O RADU VIJEĆA ZA TELEKOMUNIKACIJE;

Vijeće za telekomunikacije dostavilo je Izvješće na temelju članka 13. Zakona 
o telekomunikacijama.

Izvješće su zastupnici dobili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za Ustav, Poslovnik i 
politički sustav, Odbor za pomorstvo, promet i veze i Odbor za naobrazbu, znanost i kulturu.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici, kao i mišljenje Vlade.

Predstavnik predlagatelja, pomoćnik ministra pomorstva, prometa i veza, 
dodatno je obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Joško Kovač, u ime Odbora za 
pomorstvo, promet i veze, dr. Ivić Pašalić u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Joško Kontić, u 
ime Kluba zastupnika HSLS-a, Božo Kovačević, mr. Milivoj Kujundžić i Dominik Filipović.
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Zastupnički dom, donio je, većinom glasova, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o radu Vijeća za telekomunikacije.

Zastupnički dom, donio je, jednoglasno, skladno prijedlogu Odbora za 
pomorstvo, promet i veze, sljedeći

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da do konca svibnja dostavi 
Zastupničkom domu Hrvatskoga državnog sabora Izvješće o problemima, mogućnostima i 
načinu rješavanja jačine frekvencija i čujnosti radio postaja u pograničnim područjima.

25. PRIJEDLOG ZA OSNIVANJE ISTRAŽNOG POVJERENSTVA RADI 
UTVRĐIVANJA ZAKONITOSTI RADA DRŽAVNIH TIJELA TIJEKOM 
PRIJENOSA DIONICA ISTARSKE BANKE d.d. IZ PULE, S PRIJEDLOGOM 
ODLUKE;

Sukladno članku 5. stavak 1. Zakona o istražnom povjerenstvu, predlagatelj 
akta je desetina zastupnika Doma.

Prijedloge akata primili su zastupnici u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za financije i državni proračun i Odbor za 
zakonodavstvo.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, zastupnik Damir Kaj in, dodatno je obrazložio
prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Ivan Herak, u ime Kluba zastupnika 
HSLS-a, mr. Marijan Marinko Filipović, u ime Kluba zastupnika HSS-a, Dino Debeljuh, u 
ime Kluba zastupnika IDS-a, dr. Đuro Njavro, u ime Kluba zastupnika HDZ-a, Božo 
Kovačević, u ime Kluba zastupnika LS-a, dr. Ante Tukić, Luciano Delbianco, dr. Nikola 
Ivaniš, Joško Kontić, Ivan Kolak, dr. Zlatko Kramarić, dr. Đuro Njavro, Dino Debeljuh i 
Damir Kajin, u ime predlagatelja.

Zastupnički dom nije prihvatio prijedlog za osnivanje istražnog povjerenstva 
/16"za",54"protiv7.
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Z A K L J U Č A K

1. Hrvatska narodna banka, u okviru izvješća o stanju u bankarstvu koje će 
prirediti za zasebnu saborsku raspravu na ovu temu, podnijet će izvješće o poslovanju 
Istarske banke d.d. Pula, te Hrvatske poštanske banke d.d. Zagreb.

2. Državni ured za reviziju podnijet će izvješće o poslovanju Republičkog 
fonda mirovinskog i invalidskog osiguranja radnika Hrvatske.

3. Vlada Republike Hrvatske, ocjeni li potrebnim, putem financijske policije 
izvršit će potrebni uvid.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova/66" za", 1 "protiv", 3 "suzdržana"/,
sukladno prijedlogu Odbora za financije i državni proračun, sljedeći

26. IZVJEŠĆE O RADU AGENCIJE ZA ZAŠTITU TRŽIŠNOG
NATJECANJA ZA 1997. GODINU;

Agencija za zaštitu tržišnog natjecanja dostavila je Izvještaj na temelju članka 
38. Zakona o zaštitu tržišnog natjecanja.

Izvješće su zastupnici dobili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za gospodarstvo, razvoj
i obnovu.

Izvješća radnih tijela primili su zastupnici na sjednici, kao i mišljenje Vlade.

Predstavnica predlagatelja, dr. Desa MlikotinTomić, ravnateljica Agencije za 
zaštitu tržišnog natjecanja, dodatno je obrazložila izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: mr. Mato Arlović, Baltazar Jalšovec i dr. 
Desa Mlikotin Tomić, ravnateljica Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova/1 "protiv"/sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o radu Agencije za zaštitu tržišnog natjecanja za 1997.
godinu.
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27. IZVJEŠĆE O RADU KOMISIJE ZA UTVRĐIVANJE RATNIH I PORATNIH 
ŽRTAVA ZA GODINU 1997.;

Komisija za utvrđivanje ratnih i poratnih žrtava dostavila je Izvješće na 
temelju članka 4. Zakona o utvrđivanje ratnih i poratnih žrtava II. svjetskog rata.

Izvješće su zastupnici dobili poštom.

Raspravu je proveo Odbor za zakonodavstvo, a izvješće su zastupnici primili 
na sjednici, kao i mišljenje Vlade.

Predstavnik predlagatelja, Kazimir Sviben, predsjednik Komisije, dodatno je 
obrazložio izvješće.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Đurđa Adlešić, Ivan Gabelica i mr. 
Milivoj Kujundžić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova II "suzdržan"/, sljedeći 

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o radu Komisije za utvrđivanje ratnih i poratnih žrtava 
za godinu 1997.

28. IZVJEŠĆE O UREDBAMA KOJE JE VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
DONIJELA NA TEMELJU ZAKONSKE OVLASTI NAKON 16. VELJAČE 
1998. GODINE;

Izvješće je dostavljeno u pretince.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo, Odbor za poljodjelstvo, selo i seljaštvo, Odbor za financije i državni proračun 
i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /57" za", 6"protiv" ,6 "suzdržanih"/,
sljedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o uredbama koje je Vlada Republike Hrvatske donijela 
na temelju zakonske ovlasti nakon 16. veljače 1998. godine.
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tijela sljedeći
Zastupnički dom donio je, jednoglsno, /74"za7, sukladno prijedlozima radnih

Z A K L J U Č A K

Obvezuje se Vlada Republike Hrvatske da u sljedećih šezdeset dana podnese 
predsjedniku Zastupničkog doma Hrvatskoga državnog sabora Prijedlog zakona o izmjenama 
i dopunama Zakona o Hrvatskoj garancijskoj agenciji.

29. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O TURISTIČKOJ DJELATNOSTI, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. 
br. 430;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za turizam i 
Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Županijski dom dostavio je mišljenje.

Predstavnik predlagatelja, Sergej Morsan, ministar turizma, dodatno je
obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, Josip Šajnović i Sergej Morsan, ministar turizma.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom nije prihvatio 
amandman koji je podnio zastupnik Josip Šajnović.

Zastupnički dom je, većinom glasova /67"za", 2"protiv",6"suzdržanih"/, 
Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o turističkoj djelatnosti, u tekstu kako ga je 
predložio predlagatelj, te prihvatio mišljenje Županijskog doma.

30. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA 
O JAVNIM CESTAMA, hitni postupak, prvo i drugo čitanje, P.Z. br. 431;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske, a kod utvrđivanja dnevnog 
reda prihvaćena je primjena hitnog postupka kod donošenja ovoga zakona.
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Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pomorstvo, promet 
i veze i Odbor za gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Željko Vivoda, pomoćnik ministra pomorstva, 
prometa i veza, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi je sudjelovao zastupnik dr. Alojz Brkić, u ime Odbora za 
pomorstvo, promet i veze.

Predstavnik predlagatelja suglasio se s amandmanima koje su na Konačni 
prijedlog zakona podnijeli Odbor za zakonodavstvo na članke 8., 8a., 11., 21, Odbor za 
pomorstvo, promet i veze na članice 13. i 21.

Predstavnik predlagatelja nije se suglasio a Zastupnički dom je prihvatio 
amandman koji je podnio zastupnik Antun Kovačev na članak 63.

Zastupnički dom donio je /74"za7 Zakon o izmjenama i dopunama Zakona 
o javnim cestama, u tekstu kako ga je predložio predlagatelj, zajedno sa prihvaćenim 
amandmanima.

31. KONAČNI PRIJEDLOG ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA
O TRGOVAČKIM DRUŠTVIMA, drugo čitanje, P.Z. br. 401;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Materijal su zastupnici primili poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za pravosuđe i Odbor za 
gospodarstvo, razvoj i obnovu.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, Marijan Prus, predstojnik Ureda za zakonodavstvo 
Vlade Republike Hrvatske, dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Vice Vukojević, u ime Odbora za 
zakonodavstvo, Bosiljko Mišetić, u ime Odbora za pravosuđe, Damir Kajin, u ime Kluba 
zastupnika IDS-a, Željko Pavlic, u ime Kluba zastupnika HSLS-a, Petar Žitnik, u ime Kluba 
zastupnika HSS-a, Baltazar Jalšovec i Marijan Prus, predstojnik Ureda za zakonodavstvo 
Vlade Republike Hrvatske.

Zastupnički dom nije odlučivao o Konačnom prijedlogu zakona na 30. sjednici.
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32. PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O 
PRIVREMENOM PREUZIMANJU I UPRAVLJANJU ODREĐENOM 
IMOVINOM, prvo čitanje, P.Z. br. 432;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo i Odbor za pravosuđe.

Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

Predstavnik predlagatelja, mr. Stjepan Šterc, pomoćnik ministra razvitka i 
obnove dodatno je obrazložio prijedlog.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: Damir Kajin, u ime Kluba zastupnika 
IDS-a, mr. Mato Arlović, u ime Kluba zastupnika SDP-a, Božo Kovačević, u ime Kluba 
zastupnika LS-a, Anto Đapić, u ime Kluba zastupnika HSP-a, Đurđa Adlešić, u ime Kluba 
zastupnika HSLS-a, Milan Đukić, Bosiljko Mišetić, Ante Beljo, dr. Zlatko Kramarić, Veselin 
Pejnović, Ivan Gabelica i mr. Stjepan Šterc, pomoćnik ministra razvitka i obnove.

Zastupnički dom donio j e, većinom glasova/65"za",4" protiv", 5" suzdržanih" /,
sljedeći

Z A K LJ U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o prestanku važenja Zakona o privremenom 
preuzimanju i upravljanju određenom imovinom.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

33. PRIJEDLOG ZAKONA O PRESTANKU VAŽENJA ZAKONA O DAVANJU U 
NAJAM STANOVA NA OSLOBOĐENOM TERITORIJU, prvo čitanje, P.Z. br. 
433;

Predlagatelj zakona je Vlada Republike Hrvatske.

Prijedlog akta primili su zastupnici poštom.

Raspravu su proveli Odbor za zakonodavstvo, Odbor za rad, socijalnu politiku 
i zdravstvo i Odbor za pravosuđe.
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Izvješća su zastupnici primili na sjednici.

U raspravi su sudjelovali zastupnici: dr. Boris Kandare, u ime Kluba 
zastupnika HSP-a, Ivan Gabelica i Bosiljko Mišetić.

Zastupnički dom donio je, većinom glasova /66"za", 4" pro tiv",4 "suzdržana"/,
sljedeći

Z A K L J U Č A K

1. Prihvaća se Prijedlog zakona o prestanku važenja Zakona o davanju u najam 
stanova na oslobođenom teritoriju.

2. Sve primjedbe, prijedlozi i mišljenja uputit će se predlagatelju, radi 
pripreme Konačnog prijedloga zakona.

Sjednica je završila 15. svibnja 1998. u 15,45 sati.
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